UN MELANGE CLASSIFICATEUR AVEC SIX CARTES

Six cartes sont mélangées a deux reprises selon une certaine maniére et elles se retrouvent
classées au final dans leur ordre initial.

Exemplifions avec les six premieres cartes de la famille CEEUR. Arrangement initial des six
cartes : A®(01), 29(02), 3%(03), 4%(04), 5%(05), 6%(06).

1 - Présentez éventaillées vos six cartes dos en haut et passez les deux premieres (A®(01)
29(02)) entre les deux dernieres. Nouvel ordre : 39(01), 4%(02), 5%(03), A®(04), 2%(05),
6%(06).

3 — Passez maintenant les deux premiéres (3%(01) - 4%(02)) entre les quatre autres.
Nouvel ordre : 59(01), A®(02), 3%(03), 4%(04), 2%(05), 6%(06).

3 - Passez les deux premiéres (5%(01) - A®(02)) entre les deux premiéres du paquet des
quatre cartes en main droite. 39(01), 59(02) et A®(03), 4%(04), 2%(05), 69(06).

4 — Refaire cette série de manipulations (1, 2 et 3) et au final I'ordre de vos six cartes sera le
méme qu'au départ : A%(01), 29(02), 3¥(03), 4%(04), 5%(05), 6¥(06), ainsi la boucle est
bouclée !
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